

Děkovali Bohu za dar řeholního života

Velehrad – Víc než dvě stovky řeholníků a řeholnic z různých řádů a kongregací působících v České republice se v rámci Roku zasvěceného života zúčastnily v sobotu na Velehradě pouti vděčnosti za dar zasvěceného života a duchovní povolání. Při modlitbách i slavnostní mši svaté děkovali Bohu za dar řeholního života a prosili ho o pozehnání pro komunitu a celý národ.

Už pět řeholníci a řeholnice, kteří v pátek po třídním putování dorazili ze svatého Hostýna na Velehrad, ale i zasvěcené osoby, které na významné poutní místo přijely až v sobotu, se navzájem povzbuzovali s ohledem na rozmanitost svých spiritualit, které zastupovali, ale i k rozdílnému poslání, které mají směrem ke společnosti a místní církvi.

Po sobotním dopoledním úvodním pozdravu a modlitbě měl v Bazilice Nanebevzetí Panny Marie a sv. Cyrila a Metoděje



Na Velehradě se sešli řeholníci různých řádů. Foto: Deník/Zdeněk Škvaříček

slovo k účastníkům Cyril Vasil', sekretář Kongregace východní církve.

Poté se s ním řeholníci a řeholnice po skupinkách setkali v sále kardinála Tomáše Špidlička ve Velehradském domě sv. Cyrila a Metoděje. Další se ve skupinkách modlili, zúčastnili se duchovních sdílení před bazilikou, setkání a workshopů. Liturgická skupina připravovala hudebně i dramaticky odpolední

sedmašedesátilet. „Na Velehrad jsem přišel pěšky spolu s dalšími řeholníky ze Svatého Hostýna, abych tu poděkoval za naše povolání a vyprosil při této pouti příliv dalších řeholníků do naší paulánské rodiny“, prozradil řeholní bratr Doleček z kláštera paulánů ve Vranově u Brna. Na setkání se sestrami a bratřími se těšila řeholnice Edita z Kongregace sester sv. Cyrila a Metoděje, která působí jako apróbovaná učitelka češtiny, angličtiny a

kréšfanské výchovy v Cyrilometodějské církevní základní škole v Brně. „Setkání na pouti vděčnosti mě posílilo ve službě Bohu i lidem. Přišla jsem na Velehrad poděkovat Pánu zato, že si nás řeholnice povolal a ukázal nám cestu. Někdy nás na ni doslova drží za ruku, abychom to všechno zvládli,“ poodhalila zákulisi řeholní služby sestra Edita.



Fotogalerie na www.slovackydenik.cz/reholnici